

今日天气

-3℃~11℃

多云转晴天
偏北风4级左右

未来几天

12月

10日	晴天间多云	-2℃~11℃
11日	晴	-2℃~9℃
12日	晴	-4℃~8℃
13日	晴	-4℃~7℃
14日	晴	1℃~10℃
15日	多云	-6℃~11℃

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

12月8日

污染指数	136
空气质量状况	轻微污染
首要污染物	可吸入颗粒物

天气版记者:杨凤轩
天气版QQ群:307978071
天气版新浪微博:@晚报四季天

【微言天气】

@张小烦:今天(8日)上午太阳蒙着“面纱”露了一下脸,然后就不见了。我出门时,帽子、围巾、口罩都派上用场了,就露两只眼睛。

@知足常乐:雾霾不光影响身体,还影响心情,这个星期天我过得没意思呀,连门都不想出!

【诗读四季】

渔家傲·天接云涛连晓雾

李清照(宋)

天接云涛连晓雾,星河欲转千帆舞。

仿佛梦魂归帝所。

闻天语,殷勤问我归何处。

我报路长嗟日暮,学诗谩有惊人句。

九万里风鹏正举。

风休住,蓬舟吹取三山去!

【译文】水天相接,晨雾蒙蒙笼云涛。银河欲转,千帆如梭逐浪飘。梦魂仿佛回天庭,天帝传话善相邀,殷勤问:归宿何处请相告。

我回报天帝说:路途漫长啊,又叹日暮时不早。学作诗,枉有妙句人称道。长空九万里,大鹏冲天飞正高。风啊!千万别停息,将这一叶轻舟,直送往蓬莱三仙岛。

雾霾来了,天上出现“灰”太阳 冷风到了,我市又将亮堂堂



受冷空气影响,雾霾有望逐步消散

□记者 杨凤轩 通讯员 姬鸿丽

在享受了近半个月的暖阳高照后,昨天,洛阳也陷入了雾霾的包围圈里,让不少人感慨:“这天气真禁不住夸,刚开心了一阵子,雾霾就又来了。”

暖阳不见,灰蒙蒙一片

昨日上午,洛阳陷入了雾霾的包围圈,暖阳不见,一片灰蒙蒙的。

“晕!早上雾霾太大,啥都看不清,骑车时一下撞到垃圾箱上了。现在好多了,6点多的时候,基本伸手不见五指。”昨日8时许,网友“醉秋风”在洛阳晚报天气与服务QQ群里说了自己对天气的感受。

随后,群里的朋友纷纷描述自己身边的天气情况,虽然程度不太一样,但不少人表示“身陷霾中,看不清楚”。在瀍河回族区等部分雾霾较浓的地区的朋友称,目测能见度也就200米左右,不少车打开了双闪。

与其他地方相比,我市已算幸运

“曾经有灿烂暖阳摆在面前而我没有珍惜,直到雾霾来了才追悔莫及!”市民程女士说,前几天太阳好,总

以为好天气还会持续下去,就偷懒没有洗衣服,结果雾霾一来,也不敢洗衣服、晾衣服了。

虽然这次雾霾最终没有放过洛阳,但与其他地方相比,我市已算幸运。

昨天下午,新浪微博@中央气象台的官方微博称,据统计,12月2日至8日,河北中南部、天津、山东、河南中东部、湖北东部、湖南东北部、江西北部、江苏、上海、浙江、安徽中部及四川盆地西部和东南部等部分地区出现的霾日数为6至7天。

冷空气来了,雾霾将被吹散

昨天下午开始,一股中等强度的冷空气来临,受冷空气影响,这一轮的雾霾有望逐步消散。

昨日,中央气象台发布消息,雾、霾的橙色预警双双降级为黄色。

面对全国大范围雾霾天气,中央气象台首席预报员何立富表示,冷空气达到中等强度,地面风力达到4级左右才有可能驱散雾霾。

据市气象部门预计,今天我市全区多云转晴天,偏北风4级左右,有利于雾霾扩散,气温-3℃到11℃;10日晴天间多云,气温-2℃到11℃。

相关链接

冷空气从北方启程 中东部雾霾消散在即

□据 新华社北京12月8日电

中央气象台预报显示,随着新一股冷空气自北向南影响我国,困扰中东部地区多日的雾霾将逐渐消散。

中央气象台专家表示,受新一轮冷空气影响,8日白天,华北部分地区在偏北风的带领下已脱离雾霾围困,而华东地区也只需再忍受一夜,就可以在冷空气的帮助下重新回归到晴冷干净的好天气。接下来的一周,冷空气势力将较前期明显加强,8至12日,长江中下游及其以北大部分地区有4至6级偏北风,气温将下降6至8摄氏度。

中央气象台预计,本月12日后,江南、华南等地降水呈增多趋势。受冷空气和降雨影响,12月中旬南方不会再出现与前期类似的大范围雾霾天气。



随手拍

QQ群:119181947

四面“霾”伏

8日,雾霾下的洛城若隐若现。
(记者 李卫超 摄)洛阳晚报 瓷艺牡丹杯
创刊20周年 “十佳拍客”评选

大唐官窑

电话:65550555 18695999335

